

Preuzeli smo sa stranica Župe sv. Križa Vodice: <http://www.zupa-vodice.hr/>



**SLAVILI
SMO...**

**DANI
KRUHA**

**Vodice
11.10.2009.**

Slavili smo, ali samo napola.

U organizaciji Udruge Lijepa Naša, Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa te Agencije za odgoj i obrazovanje pripremala se na državnoj razini u našim Vodicama ovogodišnja središnja svečanost Dani kruha -



dani zahvalnosti za plodove zemlje. Grad Vodice je bio određen za domaćina proslave. Pripreme su trajale dosta dugo na razini našega Grada, škole i Župe. Sve smo nastojali predvidjeti, samo na kišu nismo računali...

I u nedjelju, 11. listopada na vodičkoj rivi bili su postavljeni štandovi s kruhom, pecivima,

kolačima pripremljenim prema tradicijskim receptima iz različitih krajeva Hrvatske, s voćem i povrćem te raznim proizvodima iz ekološkog uzgoja. Na svečanosti se okupilo oko 400 sudionika iz 67 osnovnih i srednjih škola te dječjih vrtića i đачkih domova. Među njima bili su i predstavnici iz škola, vrtića i učeničkih domova iz BiH, Vojvodine i Mađarske.

Ispod župske crkve sve je bilo pripremljeno za svečano misno slavlje. Puno cvijeća, ambon od masivnog drveta, oltar, postavljen razglas, 250 stolica za uzvanike, veliki natpis na zvoniku „DANI KRUGA VODICE 2009.“...

Upravo kad je trebalo krenuti svečano otvorenje smotre i svečana procesija udario je velik pljusak i „pomrsio“ nam račune.

Povukli smo se u župnu crkvu i tu pobožno i sabrano slavili sv. misu pod vodstvom o. Biskupa. U prinosu darova pojedini sudionici iz raznih krajeva dočarali su nam bogatstvo svoga podneblja i uvijek nanovo probudili našu duboku zahvalnost Bogu za plodove zemlje. Sve smo to prinijeli na oltar da uvijek nanovo Božji blagoslov prati rad ratara i probudi našu odgovornost za očuvanje Božje prirode. Zanimljivo, po završetku misnog slavlja, kiša je stala i potpuno se razvedrilo.

Na ručku, koji je Grad pripremio za organizatore i ugledne goste, podijeljene su zahvalnice i priznanja onima koji su bili posebno angažirani oko ove tako lijepe i potrebite smotre.

